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Ogretmenler: Ahmet Bakkaloglu, Ayhan Giinaydin,
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Agiklamalar: Smavda 4 sayfada 5 soru var. Liitfen dikkat ederek
yazin. Oklid’in ilk 20 6nermesini kullanabilirsiniz.

Soru 1. Figiirde e
e UBD, merkezi A olan bir ¢ember;
e CAD, merkezi B olan bir ¢cember;
e AEB ile CED, dogru gizgiler

olsun. AEC agisinin dik a¢i oldugunu gosterin.
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Soru 2. Figiirde

e AB=DFE, BC=FEF, AC=DF, BG=FH, AG= KH;

e BGAile FHK agilari, dik
olsun. Figiirlin imkansiz oldugunu gosterin, yani K ile D noktalarimin farkli noktalar olama-
digimi gosterin.
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Soru 3.
e Acilarmin biri dik olan,
e cn kisa kenar: verilmig dogru olan,
e 0 kenar1 goren agisi kalan dik olmayan agisinin yarisi olan
bir tiggen inga edin. (Yani en kisa kenari verilmig bir dogru olan bir ‘30-60-go’ ti¢gen inga edin.)



Soru 4. Asagidaki onermede hangi adim, Oklid’in ilk 4 postiilat1 ve ilk 20 énermesi kullani-
larak dogrulanamaz.
1. Tiim egkenar iiggenlerin tiim agilarinin birbirine egit oldugunu gosterecegiz.
2. ABC' ile DEF, egkenar ti¢genler olsun.
A agisinin D agisina esit oldugunu gosterecegiz.
AB = DEFE ise, BC = DF ve AC' = DF de olur.
O halde A agis1 D agisina egit olmali.
AB < DFE olsun.
O zaman AC < DF. A B
DE kenarindan AB kenarina esit olan DG dogrusu kesilsin.
DF kenarindan AC kenarina esit olan DH dogrusu kesilsin.
G ile H noktalar birlegtirilsin.
. O zaman DGH f{iggeni, eskenar tiggendir.
GH = BC.
A acgis1, D agisina egittir.
DE < AC ise, benzer gekilde A agisi, D agisina esittir.
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Soru 5. Asagidaki sorularin biriy: ¢oziin.

A. Asgagidaki bitkilerin ve deniz hayvanlarimin isimleri Tiirk¢ede nedir?

ATKINAPA | AXTAKOY | KAXTANIA | MTAIA | ITPAXO | ¥TPEIAIA

B. Yunan alfabesini sirasinda yazin:

C. Oklid’in ilk 6 6nermesi icin, kullandig1 énermeleri (ve sadece onlar1) yazin:
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